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Θέμα: Απάντηση σε ερώτημα επί της αριθ. 758/2025 διακήρυξης του Δ.Π.Θ. για την «Παροχή υπηρεσιών 

καθαριότητας όλων των κτιριακών εγκαταστάσεων του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιου Θράκης»           

 Σχετ.:  Το από 05.05.2026 Αίτημα Συμπληρωματικών Πληροφοριών μέσω ΕΣΗΔΗΣ (αριθ. πρωτ. 

ΔΠΘ/ΔΟΔ/ΤΠΚ/60610/6566/1115/5-5-2026) 

 

Σε συνέχεια του από 05.05.2026 αιτήματος (σχετικό), σας διευκρινίζουμε τα ακόλουθα: 

Ερώτημα: 

Ύστερα από την από 29 Απριλίου 2026, απόφαση με Α.Π.: ΔΠΘ/ΑνΟΠΑ/59196/2047, περί δεύτερης 

μετάθεσης της καταληκτικής ημερομηνίας του ηλεκτρονικού διαγωνισμού της Διακήρυξης: 758/2025 και της 

αντίστοιχης Εγγυητικής Επιστολής συμμετοχής, θα θέλαμε να μας διευκρινίσετε αν είναι απαραίτητο να 

αλλαχτεί και η βεβαίωση πιστοληπτική ικανότητας, την οποία η εταιρεία μας έχει ήδη στα χέρια της από 

24/04/2026, λόγω του ότι θα έχουν περάσει οι 30 ημέρες από την ημέρα έκδοσης της και επίσης 

αναγράφεται η παλαιά καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών, καθώς είναι η δεύτερη φορά που 

την εκδίδουμε για τον εν λόγω διαγωνισμό επιβαρυνόμενοι με το αντίστοιχο κόστος. 

Παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε πληροφορία. 

 

Διευκρίνιση: 

Σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και ειδικότερα τα άρθρα 2.2.5 και 2.2.9.2, η βεβαίωση 

πιστοληπτικής ικανότητας απαιτείται να έχει εκδοθεί εντός των τελευταίων τριάντα (30) ημερολογιακών 

ημερών πριν από την εκάστοτε καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών. 

Ως εκ τούτου, σε περίπτωση μετάθεσης της καταληκτικής ημερομηνίας, η απαίτηση αυτή εξακολουθεί να 

ισχύει σε σχέση με τη νέα προθεσμία. Συνεπώς, εφόσον η ήδη εκδοθείσα βεβαίωση δεν καλύπτει το 

ανωτέρω χρονικό διάστημα ως προς τη νέα καταληκτική ημερομηνία, ενδέχεται να απαιτηθεί 

επικαιροποίησή της. 

Στο πλαίσιο των διαδοχικών μεταθέσεων της καταληκτικής ημερομηνίας, οι οποίες οφείλονται σε 

αντικειμενικούς λόγους που σχετίζονται με την αναπροσαρμογή του προϋπολογισμού της διακήρυξης 

κατόπιν πρόσφατων μεταβολών στο κανονιστικό πλαίσιο των αποδοχών, συνιστάται - όπου είναι εφικτό - η 

έκδοση των συναφών βεβαιώσεων και δικαιολογητικών συμμετοχής σε χρόνο πλησιέστερο προς την 

εκάστοτε ισχύουσα καταληκτική ημερομηνία, προκειμένου να περιοριστεί η ανάγκη επανέκδοσής τους. 

 

 

O Αντιπρύτανης Οικονομικών, 

Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 

 

Καθηγητής Κωνσταντίνος Χαλιορής 
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